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INECUACIONES RACIONALES
PRACTICA

L. Parte: Resuelva las siguientes inecuaciones racionales. Expresar los resultados
en notacion de conjunto, en notacion de intervalo y hacer la gréfica.
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RESPUESTAS IMPARES:

1) |2x — 1
— <0
3x + 2
Desigualdad 2 1
—— < —
3°%=73
Intervalo (—_2 1
3’2
.7 . 2 1
Notacién de intervalo {x €ER/-Z<x< _}
3 2
Gréafica .
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) —_— < -2
x — 3
Desigualdad 2<x<3
Intervalo [2,3)
Notacién de intervalo {xeR/2<x<3}
Gréafica .
2,0 2.2 2.4 2,6 3.0
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Desigualdad x< -2 x>-2
9 3
Intervalo (_Oo _ﬁ) (_E o)
) 9 3]
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Notacién de intervalo {x € R/x < — } o {x €R/x> - }
Gréfica - -
3 2 0 2
7) 3x
— < 5
x + 2
Desigualdad x<—-50 x>-2
Intervalo (—00,=5) U (—2,+»)
Notacidn de intervalo {xeER/x<-5 } o {xeR/x>-2}
Grafica - -
i 4 2 1] 2 4
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9 | x? + 5x

x — 3
Desigualdad —-5<x<0o0 x>3
Intervalo [-5,0] U (3,+x)

Notacién de intervalo

{xeR/-5<x<0} o0 {xeR/x>3}

Gréafica
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